

Egyesületi hírek



JEGYZŐKÖNYV

az OEE 2002. május 14-én, 10.00 órától tartott Küldöttközgyűléséről, melynek helyszíne az Egyesület volt Székházának küldöttközgyűlési terme, a mai Gazdasági Minisztérium, 331. sz. terme.

Budapest, Alkotmány u. 6. sz.

Káldy József elnök köszöntötte a megjelent küldötteket. Ünnepi alkalomként jelölte meg az alkalmat, hiszen a 150 éves erdészeti múltat ünneplő esemény után, ismét volt Székházunkban tarthatunk rendezvényt, hozhatunk döntéseket. A helyiség egyesületi szellemének sugárzása segíti munkánkat. Külön köszöntötte a közgyűlésen megjelent Riedl Gyula könyvtárvezetőt, tiszteletbeli tagot és Farkas Lászlót, az Egyesület Magán Erdőgazdálkodási Pártoló Tagi Tanács elnökét. Megállapította a jelenléti ív alapján, hogy a közgyűlés határozatképes, megjelent 46 fő küldött. (A közgyűlésen az alábbi tagtársak jelentek meg: Elnökség: Káldy József, Répászky Miklós, Állandó meghívott: Kolozsvári Ákos, Farkas László, Ormos Balázs, Pápai Gábor, Mester Gézáné, Küldöttek: Dudás Pál, Gerner Gábor, Hofmann Mátyás, Ripszám István, Sere Ferenc, Halápi Nándor, Jung László, Pallagi László, Ipsits Lajos, Greguss László, Bolla Sándor, Máté Zoltán, Bognár Gábor, Szabó Tibor, Zachar Miklós, Szuromi László, Cserép János, Bak Julianna, Hornyánszky Antal, Tibanyi Gyula, Gyergyák Lajos, Major László, Szaniszló Gábor, Marosi György, Rónai Ferenc, Roth Matthaea, Oláh Tibor, Kisteleki Péter, Vadas Ferenc, Vigh István, dr. Pethő József, Bejczy Péter, Illés Péter, Anli István, Kupás Deák Zoltán, Schumacher István, Szamosfalvi Károly, Kertész József, Balogbné Váradi Éva, Vissi Géza, Herpay Zsuzsanna, Czirok István, Virágh János, Palatitz Ferenc, dr. Balázs István, dr. Bordács Sándor; Egyesületi munkatárs: dr. Sárvári János)

Jegyzőkönyvvezetőnek Mester Gézáné, jegyzőkönyv hitelesítőnek Kertész Józsefet (egy fő tartózkodás) és Virágh Jánost kérte fel az elnök, akiket a küldöttközgyűlés egyhangúan megszavazott. A szavazatszedő bizottság elnökének Tibanyi Gyulát, tagjainak Bejczy Pétert (egy fő tartózkodás) és Sere Feren-

cet jelölte, akiket a küldöttközgyűlés egyhangúan megszavazott.

Káldy József elnök ismertette a napirendi pontokat. Bejelentette, hogy az egyebek napirendi pont keretében kerülnek felavatásra volt Székházunk küldöttközgyűlési terme ajtajának két oldalán elhelyezett emléktáblák. Megköszönte a kislalföldi kollégák faragását. A meghirdetett napirendi pontokban módosítást senki sem kezdeményezett. Káldy elnök ezek után a küldöttközgyűlést megnyitotta.

Bevezetőként megemlékezett a volt Székházunkban legutóbb tartott közgyűlésről, mely ismertetőt Riedl Gyula és dr. Sárvári János állították össze. E szerint a legutolsó közgyűlés 1948. december 19-én került megtartásra. Ennek keretében Sébor János elnök rövid visszpillantást tett az Egyesület megújulásáról, melynek eredménye, hogy az erdészek (nem mérnökök) nagy számban léptek be az Egyesületbe. Jablanczi Sándor titkár számszerű adatokkal világította meg az Egyesület fejlődését, megállapította, hogy az Erdészeti Lapok kellő súllyal teszi lehetővé a szakműveltség emelését. Megemlítette, hogy az Egyesület felelőségteljes munkáját fenyegeti, hogy a Székházát az Országos Tervhivatal saját céljaira kívánja lefoglalni. Az ősi otthon elvesztése nemcsak erkölcsi károsodást jelent, hanem anyagi szempontból is súlyos csapás. Ezen a közgyűlésen választották elnöknek dr. Haracsi Lajos egyetemi tanárt.

Káldy József elnök megköszönte a küldöttek négyéves munkáját. Elmondta, hogy az elmúlt ciklusban az egyesület vagyona gyarapodott, emelt fejjel adják át a munkát a következő elnökségnek, majd szólt az elmúlt időszakról. Az elnökség szolgált egyesületi ügyeket, a magyar erdőgazdálkodást, az erdészeti politikát, egymás tiszteletben tartásával. Köszönte az önzetlen munkát. Ormos Balázs főtitkár munkájáról elmondta, hogy új szerep az alkalmazott főtitkár, jó volt a felismerés, új lehetőségek nyíltak, jó vezetéssel, szorgalommal, kitartással végezte munkáját. Az Erdészeti Lapok, Pápai Gábor főszerkesztő, dr. Szikra Dezső SZB elnök vezetésével, a régióértekezleteken adott információk beépítésre kerültek a lapokba, életben tartották, megújították

az Erdészeti Lapok szellemét. A titkárság, Mester Gézáné (Juci), Kovács Gyuláné (Erzsike) szorgalmuk, szolgáltatásuk segítette az egyesületi élet összhangját. A negyvenmillió forintos forgalom százhuszmillióra növelésének kezelése is az ő feladatuk volt. Megköszönte munkájukat.

Első napirendi pontként a 2002. évi egyesületi kitüntetések előterjesztése, megvitatása és jóváhagyása következett. A javaslatokat Répászky Miklós alnök, a Díjbizottság tagja terjesztette elő, majd a küldöttek szóltak a kitüntetésre javasoltak mellett, melyet a titkos szavazás követett. A szavazatok számlálása idejére Káldy József elnök felkérte Ormos Balázs főtitkárt a második napirendi pont előterjesztésére, mely az Egyesület 2001. évi közhasznúsági jelentéséről és pénzügyi befektetéséről készült beszámolóról, valamint a 2002. évi pénzügyi tervéről és befektetési tervéről szólt. A főtitkár nehéz, de eredményes évről számolt be. A beszámolót és tervet írásban előre megkapták a küldöttek. Az összefoglalóban elhangzott, hogy a gazdálkodás rendezett és kiegyensúlyozott volt, melyet a tartalékpénzek időleges igénybevétele segített, hiszen a megnyert pályázatok pénzének nagy része (8361 eFt) általunk ismeretlen okok miatt nem került kifizetésre a tárgyévben. Mint elhangzott, a bevételek (terv: 52 450 eFt, tény: 58 059 eFt) és a kiadások (terv: 49 470 eFt, tény: 57 296 eFt) is tervezett felett valósultak meg, az Egyesület vagyona 763 eFt-tal nőtt. A tervtől való eltérést alapvetően az előre nehezen tervezhető külföldi tanulmányutak bevétele és kiadása jelentette, melynek eredményeként a korábbi 500 eFt-tal szemben, 2658 eFt eredményt sikerült elérni. Az egyesület működési költségei a tagsági igények kielégítéséhez igazodtak, a többletköltségek fedezetét pályázatokból sikerült biztosítani, mely utóbbiak összege 15 807 eFt volt. A 2001. évi pénzügyi befektetések beszámolójában ismertetésre került, hogy a fent említett pályázati pénzek ki nem fizetése miatt szükséges volt a befektetés egy részét igénybe venni, mely ez év áprilisában visszafizetésre került (10 879 421 Ft). Majd beszámolt az Egyesület 1998-2002. évi programjának 2001. évi végrehajtásáról. A 2002.

évi tervekről szólva kiemelte, hogy előtérbe kerülnek az Egyesületi élet feltételeit meghatározó feladatok. Ilyenek a volt Székházunk birtokba vétele, a Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár fejlesztése, az Erdészeti Lapok további megújítása. Továbbra is kiemelten kell foglalkozni a tagsági igények kielégítésével, az ágazati érdekképviselettel a parlamenti és kormányzati területen. A tervezés és végrehajtás nem csak az egyesület központja által, hanem egyre inkább a régiók nagyobb szerepvállalása eredményeként bővüljenek, hasonlóan a szakosztályok és pártoló tagi tanácsok vonatkozásában is. A pénzügyi terv mértéktartó, a realitásokra épít, figyelembe veszi az új elnökség munkába állását, átnyúló terheket nem tartalmaz. A bevételi terv 54 489 eFt, a kiadási tervvel egyező, tehát maradványt nem terveztünk. A pénzügyi terv teljesítésének kiemelt feltétele a tagdíjak maradéktalan beszedése és a sikeres pályázati bevételek. A 2002. évi befektetési terv a 2001. évi összeg 9,2%-os inflációval növelt értéke; 12 919 754 Ft. Az új elnökség belépésekor az időarányos résznek a számlán kell lenni (6500 eFt). Végezetül megköszönte a tagság és a vezetés segítségét a munkában.

Káldy József elnök felkérte Kolozsvári Ákost, az FB elnökét értékelésének megtartására. Kolozsvári Ákos elmondta, hogy a célok megvalósításához sikerült megfelelő forrásokat találni. A mérlegelődés elvét érvényesítve, módosították a mérleget a pályázatokon nyert, de a tárgyévben ki nem fizetett összeggel. A 2002. évi terv eddig talán a legmegalapozottabb fejlődés eredménye, nincs túltervezés, de a pályázatoknál lehet bizonytalanság. Kérte, hogy a 2002. évi terv legyen megbontva két félévre és készüljön likviditási terv is, az elnökségi átadás-átvételt szolgálva. Az egyesület tartalékpénzeinek értékállósága biztosított. A beszámolókat és a terveket a küldöttközgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Káldy József elnök megköszönte az FB munkáját, majd a 2001. évhez kérte a hozzászólásokat. Zachar Miklós küldött tett észrevételt, melyben az FVM-hez benyújtott javaslatával kapcsolatban kérte módosítani a 2. oldal harmadik bekezdését. Kupás Deák Zoltán küldött az FVM EH irányába kérte az eredményesebb pályázati lobbyzást az Erdészeti Lapok érdekében.

A Küldöttközgyűlés a hozzászólások után a következő határozatot hozta:

7/2002. (máj.14.) sz. határozat:

A Küldöttközgyűlés a 2001. évi pénzügyi terv teljesítését 16 880 eFt mérlegfőösszeggel, 58 059 eFt árbevételrel, 57 296 eFt összes ráfordítással, 763 eFt adózás előtti eredménnyel fogadja el. (Jelen volt 46 fő küldött, a határozatot egyhangúan elfogadták.)

8/2002. (máj.14.) sz. határozat:

A Küldöttközgyűlés a 2001. évi befektetésekről szóló beszámolót meghallgatta és elfogadta. (Jelen volt 46 fő küldött, a határozatot egyhangúan elfogadták.)

9/2002. (máj. 14.) sz. határozat:

A Küldöttközgyűlés az 1998-2002. évi egyesületi program 2001. évi megvalósulásáról készült beszámolót, az észrevételek módosításával elfogadja. (Jelen volt 46 küldött, a határozatot egyhangúan elfogadták.)

A szavazás után Káldy József elnök a 2002.évi tervek előterjesztéséhez kérte a küldöttek véleményét. Kertész József küldött az Erdők a közjóért Szakosztály által elvégzett parkerdei felmérés eredményét kérte felhasználni a 2002. évi munkában, a PR tevékenységben. Dr. Bordács Sándor küldött az Erdészeti Lapok megújításában szorgalmazta a korhű dokumentumok, történések megjelenítési feladatát is.

A Küldöttközgyűlés a következő határozatot hozta:

10/2002. (máj. 14.) sz. határozat:

A Küldöttközgyűlés a 2002. évi szöveges tervet a kiegészítésekkel, a pénzügyi tervet 54 489 eFt bevételi és kiadási összeggel, 0 Ft maradvánnyal fogadja el. (Jelen volt 46 fő küldött, a határozatot egyhangúan elfogadták.)

11/2002. (máj. 14.) sz. határozat:

A Küldöttközgyűlés a 2002. évi befektetési tervet 12 919 754 Ft árfolyamértékkel, fogadja el azzal, hogy félévkor, az új elnökségnek legkevesebb 6500 eFt összeggel kell átadni. (Jelen volt 46 fő küldött, a határozatot egyhangúan elfogadták.)

A következőkben Tihanyi Gyula szavazatszedő bizottság elnöke ismertette az egyesületi kitüntetésekre leadott szavazatok eredményét. Elmondta, hogy már az első forduló sikeres volt, mert a szükséges szavazatokat megkapták a jelöltek.

Bedő Albert Emlékérem:

Rádi József 39 szavazat

Pápai Gábor 36 szavazat

Dr. Pethő József 34 szavazat

Kaán Károly Emlékérem:

Dr. Mátrabérczi Sándor 34 szavazat

Papp László 34 szavazat

Dr. Rác József 34 szavazat

Elismerő Oklevél: Bejczy Péter, Burai Csaba, Detrich Miklós, Dr. Ghimessy László, Emmerlingné Köhler Marietta, Fácányi Ödön, Fírbás Nándor, Kurucz Béla, Lutonszky Zoltán, Medvecz Gábor, Mező Imre, Mogyorósi József, Palaczki Józsefné, Roth Matthaea, Somlai Dénes, Újváriné dr. Jármai Éva, Zachar Miklós (mind 46 szavazattal).

Káldy József elnök gratulált a kitüntetetteknek, megköszönte munkájukat.

Következő napirendként az Egyesület emblémájának és levelezési arculatának elfogadása került főtítkári előterjesztésre. A helyszínen bemutatott embléma és levelezési arculat többfordulós elnökségi és tagsági véleménykérés, javaslatok alapján került kialakításra, figyelembe véve a 150 éves egyesületi múlt megjelenítését. Rövid véleménycsere után határozathozatalra került sor. Káldy József elnök külön szavazattal meg az embléma és a levelezési arculat kialakítását.

12/2002. (máj.14.) sz. határozat:

A Küldöttközgyűlés az Egyesület emblémáját és levelezési arculatát a következők szerint fogadja el: az ünnepi embléma kör alakú, körben vörös sávval, melyet mindkét oldalán arany csík szegélyez, a vörös sávban, arany betűkkel felírt következő szöveggel: „ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET”, „1866”, közepén fehér mezőben sötétzöld erdészcsillaggal, arany szegéllyel, az alsó két levél között „1851” számmal, mely utal a 150 éves erdészeti múltira. A jelvény azonos az emblémával. A körpecsét az emblémával azonos, de egyszínű, az erdészcsillag kitöltött, de a körben feliratot tartalmazó sáv nem. A levélpapír tartalma változatlan, ünnepi változata színes emblémával díszített, a hétköznapi változatban a pecséttel azonos, egyszínű zöld. Az Alapszabályt érintő módosítások ügyében a főtítkár járjon el. (Jelen volt 41 fő küldött.)

Emblémára leadott szavazatok: egyhangúan elfogadták a küldöttek.

Levelezési arculatra leadott szavazatok: igen 38, nem 3, tartózkodott 0.

A következő napirendi pontként dr. Bordács Sándor küldött számolt be a Vándorgyűlések jövőbeni szer-

vezéséről készült felmérés eredményeiről, majd Kolozsvári Ákos ismertette a pénzügyi vonzatait, visszatekintve az elmúlt ciklusra. A vélemények elhangzása után Káldy József elnök határozati javaslatot terjesztett elő.

13/2002. (máj. 14.) sz. határozat:
A Vándorgyűlések jövőbeni rendezési irányelvei rögzítése érdekében készült felmérés a kiegészítésekkel együtt az elnökségi átadás-átvétel jegyzőkönyvében kerüljön továbbadásra a következő elnökségnek. (Jelen volt 41 fő küldött, egyhangú szavazással elfogadták.)

Káldy elnök megköszönte a küldöttek munkáját és bezárta Küldöttközgyűlés tárgyalási szakaszát, majd az emléktáblák felavatására került sor. A közgyűlési terem ajtajának bal oldalán került elhelyezésre egy 2,6 méter magas és 1 méter széles tábla, melyen felkasírozásra kerültek az Egyesület Székházának történetét bemutató fényképek és dokumentumok másolatai. A másik hasonló méretű tábla az ajtó másik oldalán került elhelyezésre, melyen a 150 éves erdészeti múlt ünnepeiről készült képek és dokumentumok kaptak helyet. A táblákat elnökségi jóváhagyással, Ormos Balázs főtitkár irányítása mellett, a SKICC Kft. készítette el. Fatáblára került megfaragásra az „erdészterem” felirat, mely a Kisalföldi Erdőgazdaság Rt. ajándéka volt.

Az ünnepség keretében Glattfel-der Béla a Gazdasági Minisztérium politikai államtitkára beszédében méltatta az Egyesület munkáját, törekvéseit, megérti saját család példáján keresztül is, hogy az Egyesület összetartozásának jelképét, a Székházat szeretnék az erdészek birtokba venni. További sikereket kívánva mondta el, hogy a jövőben a 331.sz. terem, a volt közgyűlési terem, az „ERDÉSZTEREM” megnevezést kapja. Káldy József elnök méltatta, hogy az közgyűlés ismét régi helyén folytathatta munkáját, megköszönte az államtitkár úr és munkatársainak önzetlen segítségét.

Kmf.

Káldy József
az ülés elnöke.
Mester Gézáné
jegyzőkönyvvezető
Virág János hitelesítő
Kertész József hitelesítő

* * *

Beszámoló az OEE Pilisi Csoport 2001. évi eseményeiről

Március 10-én *Erdészek, Vadászok, Művezetők Napja* a Budapesti Erdészet területén zajlott. Vagy 40 erdész-vadász kerületvezető önkéntesen jött el, volt kíváncsi *Kaszás András* dél-pesti kerületvezető tevékenységére, aki az elmúlt 2000-es esztendőben kapta meg *Az év erdésze a Pilisi Parkerdönél* kitüntető címet. A résztvevő kollégák, a Budapesti Erdészet új központjában gyűltek össze. *Zambó Péter* hcs. elnök, vezérigazgató köszöntötte a megjelenteket. Rövid tájékoztatást adott a cég gazdasági eredményéről, majd *Bakon Gábor*, az erdészet vezetője számolt be rendkívül szerteágazó, sokszínű feladataikról. Kiemelte, hogy a fővárossal való együttélés reflektorfénybe állítja tevékenységük csaknem minden mozzanatát. Erdőkezelésüket így sokszor, sokan az egész ország erdőgazdálkodásának vetületeként, rajtuk keresztül ítélik meg. – A nyitó tájékoztatás után *dr. Boda Zoltán* erdőművelési műszaki vezető gondjaira bízta a terepjárós csapatot. Budakeszin „kertek alatt”, majd az „M0”-ás körszeleten keresztül Bp. dél-pesti erdészkerületébe autóztunk, ahol régi és új erdőtelepítéseket, régi telepített erdők immár erdőfelújítását tekintettük meg. *Kaszás András* kerületvezető munkaterületét. Szívós, következetes munkával küzd az újra erdősített területek védelméért, megmaradásáért. Soroksár, Gyál peremterületein a kulturálatlan lakosok nemcsak a szemetet rakják bizony az erdő közepébe, hanem – számunkra felfoghatatlanul – tördelik az 1-2 éves ültetett sühángokat. Hegyvidéki kollégánk, aki eddig a csülkös vadkárosítását ismerte igazán, megjegyezte: hiába, a Duna-Tisza közti homok, a könnyű talajművelés, bizony itt a feladat missziós. Jogosnak érezte az év erdésze díj odaítélését. – A felújításra szokatlan, a pilisi hegyvidéki gyakorlattól eltérő módokat láthattunk. Tarvágás után teljes talaj-előkészítés, tuskóirtás, fűrész forgácsolással vagy kiemeléssel és prizmába tūrással, mintha csak a Nagykunságban jártunk volna. A homokos buckák ugyanúgy próbára tették a terepjárókat, mint a hegyvidéki meredek, sáros, köves utak.

A terepi bemutató után az erdészet új központjában az információs nagyteremben már várt a *Kaszás* család asszonyainak főztje.

Április 25-én immár tizenhatodszor

rendezte meg a PP Rt. és a helyi csoport nagy szakmai napunkat, a *Parkerdős Jelőversenyt*. A versenyzők a házigazdarendező Budakeszi Erdészet kivételével a PP Rt. 9 másik erdészetének 3-3 fős csapata, valamint az Ipoly Erdő Rt., a Szombathelyi Erdészeti Rt. tapasztalatszerző küldöttei és az ÁESZ Budapesti Igazgatóságának erdőfelügyelői voltak. Versenyen kívül még sok műszaki vezető és önmagát megmérő kolléga vett részt. Gyéritések mintaterületeinek jelölésén kívül erdészeti adminisztrációs, jogi és szakmai tesztkérdésekre kellett választ adni. Az Anna-rét szélére kiközelített különböző fafajú hosszúfák értékebecslése, hosszolása volt a szakmai tudást összehasonlító záró feladat. A Teremtő csodálatos idővel, tavaszi ragyogással áldotta meg az együttlévőket.

Az értékelést a válaszokat számítógépes adatfeldolgozás jól bevált módszere gyorsította. A jelölést követően vállalkozók serény csapata a földre fektette a *Csépányi Péter* által vezetett zsűri jelölté fákat. A versenyterületre visszatérve véleményváltás következett.

Abszolút első *Gulbród Rezső* ÁESZ erdőfelügyelő helyi csoportunk tagja lett.

A Parkerdő erdészei, erdészetei között első helyezést *Mosonyi József* ker. vez., Bajnai Erdészet, második helyezést *Werbi Krisztián* ker. vez., Bajnai Erdészet, harmadik helyezést *Szántai Péter* ker. vez., Ráckevei Erdészet versenyzője ért el.

Csapatversenyben az első a Bajnai Erdészet örökös serlegvédő, második a Pilismaróti Erdészet, harmadik a Ráckevei Erdészet három-három fős versenyzői kaptak pénzjutalmat.

Erdemnyihirdetés után adta át Zambó Péter hcs. elnök, vezérigazgató immár harmadszor az „Év erdésze a Pilisi Parkerdönél 2001” oklevéllel, szilfa posztamensre erősített bronz plakettel és jelentős pénzjutalommal járó díjat *Kókai Lászlónak*, a Valkói Erdészet kerületvezető erdészének.

Május 9-én a helyi csoport kezdeményezésére *Erdőgazdálkodás és a természetvédelem kapcsolata a Ráckevei Erdészetnél az Ócsai Tájvédelmi Körzetben* című belső szakmai találkozót szervezett a PP Rt. Ráckevei Erdészete, *Iványos László* erdésztervezető és *Nagy István* műszaki vezető kollégák.

A környék épített, történelmünk 800 esztendejét idéző büszkeségét az épen maradt, szépen restaurált román stílusú ócsai református templomot, majd a mellette levő, a gólyafészkes 200 esztendőss tájházat tekintettük meg elő-

ször. Így keresztény és népi kultúránk hagyományaival feltöltve az Ócsai Tájvédelmi Körzet égerlápós területéhez hajtottunk.

Az égerlápós rezervátum csodavilágában, egykor papi birtoklás idejében lápi lecsapolás vagy éppen a víz biztosítására szolgáló egymás felett épített, egymást keresztező vízszállító csatornák őrzik a gondolkodó, természetvédő elődök XIX. századi emlékét. Majd a turjános mező kosborai között régi idők kézi kaszási ócsai szokásairól hallottunk kiselőadást *Nagy Lászlótól*, a Duna-Ipoly Nemzeti Park ócsai munkatársától. Néhány km autózás után *Németh Mibály* kerületvezető különleges hazai és nemesnyáras, magaskőrises túltartástól kínló területére értünk. Itt a kiharcolt végvágásos részterületeken a 80–100 cm tőtátmérőjű kőrisek tuskóin tanulmányozhattuk a farrontó gombák bődönkésítő munkáját. 5–10 cm-es szíjács tartotta a belül üregesre korhadt fákat. A TK puffer területére eső erdőrészetben 20 évet kellett várni az egykor mesterségesen ültetett fák vágásengedélyére. Ezzel a túlzó természetvédelemmel mi, gazdálkodó erdészek nem értünk egyet. Ócsáról a Csepel-sziget déli csücskébe látogattunk, ahol erdőt, fát kedvelő emberek csodaerdejében barangoltunk. A Duna hordalékot remekül hasznosító elődeink, Makád déli határában a Kis-Dunaág mellett ültették közel 100 évvel ezelőtt azt a feketediós, kocsányos tölgyes állományt, ahol egymásik törzs mellmagassági átmérője meghaladja az 1 métert. Tövébe állva, kalapot emelve beleszédül a látogató, ha a 20 m körüli hengeres ágtszta, dór oszlopra emlékeztető törzs mentén a korona tetejét keresi. Teremtő és az alkotó ember csodája az az erdő.

Makádról hazafelé tartva szép, kövendő példáját láttuk a kárpótlási szántó-föld hasznosításának. A rendkívül jelentős, gyors fatömeg-gyapodásra kíváncsiak ne menjenek a Pó-síkságra Itáliába, hanem keressék meg *Iványos László* kollégánkat Ráckevén. Ő megmutatja az általunk csodált új nyárfaerdőket.

Az OEE Nyírségben rendezett 2001. évi vándorgyűlésén, ahol a víz és erdő kapcsolata volt napirenden, 15 tagtársunk vett részt *július 6-án és 7-én*. Külön öröm számunkra, hogy Egyesületünk legmagasabb kitüntetését a Tiszteletbeli Tagságot jelentő oklevelet tagtársunk, a 81 esztendő *dr. Madas László* kapta. Az európai hírű és rangú Parkerdőgazdaság alapító igazgatója, évtizedeken keresztül eleven motorja. Ma is feltöltő energiát sugároz lankadó fiatal kol-

légáinak. – Elismerő oklevéllel tüntették ki *Kiss Balázs* tagtársunkat génmegőrzésben, szaporításban jelentős gyakorlati szakmai munkájáért. Szeretettel kívánunk mindkettőjüknek további benünket, erdeinket építő hasznos tevékenységet. Munkájukra Isten áldását!

Csoportunk javaslatára, *Sopronban szeptemberben* az Egyetem tanévnyitó ünnepségén *Szaszík Mária, Dobay Pál* után 2001-ben *Németh István* bajnai kollégánk vehette át az „Ember az Erdőért” kitüntetését a hasonló nevű alapítvány kurátorától. Megtiszteltetés számunkra is *Németh István* nyugdíjba vonuló tagtársunk négy évtizedes újító, hasznos tevékenységének elismerése. Lankadatlan kedvet, erőt kívánunk neki ezúttal is.

Műszaki Nyugdíjas Találkozó összejövetelünkkel zártuk a 2001. esztendő *október* napsugaras napján, 25-én.

A gondosan kezelt, szépen felújított budai Hárs-hegy oldalában zakatolt a közel 60 ősz halántékú, egykori munkatársnővel, munkatárssal, a régi úttörő-, ma Gyermevasút.

Csillebérci kiszálló állomásunknál *Bakon Gábor* erdészvezető várt és üdvözölte a lélekben megifjuló kollégákat.

A 700 éves pálos romok mellett a PP Rt. Budapesti Erdészetiének új épületét mutatta be *Túri Zoltán* tájékoztatással megbízott kollégánk. A 2000-ben átadott, épületen belüli Erdészeti Információs Központban kapott tájékoztatás után igazi csemege volt az OEE ősi, sokat vándorolt könyvtárában tett séta. *Riedl Gyula* bátyánk áradó, lelkes ismertetése Egyesületünk múltjáról, itt őrzött kincseiről, értékeiről. Sokáig maradandó élménye lesz kedves nyugdíjasainknak.

Álljon itt az öket köszöntő hexaméterben írt 8 sor:

Gyermekek békéje száll a szívemre
Úgy érzem újra, hogy ifjú vagyok,
ha sétáim közben az erdőt bejárva
tüdőmbé szívhatok száz illatot.

Az erdőnek csendje úgy megigézett,
hogy élni nélküle már nem tudok.

Sorsomnak útja vezethet bármerre,
az ERDŐHÖZ mindig hű maradok.

Már nem csoportrendezvény volt, de jó szívvel jelentem, hogy egykori munkatársunkat, *Szödi Istvánt* gödöllői, máriabesnyői otthonában köszöntöttük valamennyi tagtársunk nevében december 20-án 103. születésnapja alkalmából gödöllői társ csoportunk elnökével, *Ipsits Lajossal*.

Pista bácsit egészségesen, frissen találunk. Üzeni valamennyiünknek, hogy az emberi kor végső napjáig éljünk jó egészségben. Búcsúzáskor maga kapta

fel kiskabátját. Nem engedte felsegíteni. Bot nélkül, ruganyos léptekkel kísért ki és integetett az autóban ülők után.

Beszámolóinkhoz hozzátartozik, hogy a nyár folyamán az OEE vendégeit, norvég erdészeket kísértünk a Dunazug hegységben.

A hazai társ csoportok közül az OEE Békési és Csongrádi Csoportjaiból két 40 fős együttes töltött nálunk 3-3 napot.

Kertész József
HCS titkár

* * *

Egyesületi választások 2002.

Egyesületünk Alapszabálya, valamint a Választási Szabályzatunk szerint 2002. évben – miután a négyéves ciklus lejárt – választások részesei lehettünk.

Ez a tény egyaránt nem kis feladatot jelentett tagtársainknak és a jelenlegi tisztségviselőknek, valamint a megválasztott Választási Bizottságnak. Az elnökség, valamint a régiók javaslatait elfogadta a Küldöttközgyűlés. Megalakult a hétagú Választási Bizottság, amelynek elnökéül *Schmotzer András*t választották.

Dr. Markovics Tibor a Nyugat-Magyarországi régiót,

Horváth József a Dél-Dunántúli régiót,
Kertész József a Közép-Magyarországi régiót,

Haraszti Gyula az Észak-Magyarországi régiót,

Szabó Péter a Kelet-Magyarországi régiót,

Kara Miklós a Dél-Magyarországi régiót képviselték a testületben

A Bizottság megkezdve munkáját 2002. január 30-i időponttal értesítette a Helyi Csoportok és Szakosztályok vezetőit a választások lebonyolításával kapcsolatos tudnivalókról és az esedékes határidőkről.

A Helyi Csoportok, valamint a Szakosztályok esetében a tisztségviselők megválasztása titkosan történt. Ugyancsak titkos szavazással tettek javaslatot Egyesületünk vezető tisztségviselőinek személyeire is.

Az üléseken javaslatokat tettek az ez évi kitüntettek tagjaira.

A Választási Bizottság megosztotta maga között a feladatot, lehetőleg a régió által képviseletet gyakorló Választási Bizottsági tag legyen jelen a Helyi Csoport rendezvényén.

A Bizottság munkáját kissé hátráltatta, hogy a Nyugat-Dunántúli régióból a Választási Bizottságba delegált tagtársunkat későbbi időpontban, a következő négy évre is régióképviseelő